










Curriculum vitae


Giuseppe Pizzonia

Avvocato tributarista dal 1988 (Foro di Roma), patrocinante in Cassazione dal 2000. Revisore contabile e giornalista pubblicista (O.G. Lazio).

Laureato in Giurisprudenza con lode e Dottore di ricerca in diritto tributario.

Partner Studio Tremonti, Romagnoli, Piccardi & Associati, Roma. 

[bookmark: _GoBack]Professore Aggregato di Diritto Tributario presso il Dipartimento di Giurisprudenza ed Economia dell’Università Mediterranea di Reggio Calabria, nei corsi di laurea in Scienze economiche, Economia, nella Scuola di Specializzazione per le Professioni Legali e nel Dottorato di ricerca in Diritto ed economia.

Autore di articoli e saggi in materia fiscale per riviste scientifiche e volumi; ha collaborato con quotidiani e periodici sui temi di competenza. Relatore in convegni di studio ed in workshop di formazione e aggiornamento su tematiche tributarie, destinati a professionisti, manager, magistrati, giudici tributari. 

Sindaco e revisore dei conti in società ed enti; componente di commissioni consultive e di gara. 

Esperienze professionali specifiche. Esperienza trentennale nella consulenza ed assistenza contenziosa in materia di fiscalità (diretta ed indiretta; locale ed erariale) a favore di enti ed imprese, pubbliche e private, nazionali, multinazionali e gruppi.

Patrocinio su questioni tributarie davanti alle giurisdizioni europee (Corte di Giustizia; Tribunale), alla Corte Costituzionale, alla Corte di Cassazione ed alle Commissioni Tributarie.
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